

城镇独生子女父母养老有补助

每人每月80元,今年起按年发放

本报6月12日讯(记者 许君丽) 为进一步完善计划生育补助政策,日前,威海市政府办公室下发通知,实行城镇部分独生子女父母养老补助制度,符合条件的城镇独生子女父母,按照每人每月80元的标准发放补助金,每年9月30日前发放到位,直至身故。

此类补助发放对象为,具有威海市户籍,年满60周岁的城镇

居民;独生子女父母(现只有一个子女,且持有独生子女父母光荣证);达到法定退休年龄,属城镇无业人员或灵活就业人员(灵活就业人员是指参加威海市城镇职工基本养老保险,但没有从业单位归属,以个人身份委托人力资源公共服务机构管理人事档案的人员,2002年9月28日前已办理退休手续的人员除外)。计划生育家庭特别扶助,机关事业单位退

休职工独生子女父母养老补助、企业退休职工独生子女父母一次性养老补助,农村部分计划生育家庭奖励扶助范围的,不执行本制度。

符合以上条件的城镇独生子女父母按每人每月80元的标准发放补助金,直至本人亡故。补助金自2014年起按照年度发放,2014年的补助对象为2014年12月31日前年满60周岁的人员,超

过60周岁的人员以首次申报年度为起始发放年度。

每年4月1日至5月31日,申报人可到户籍所在地村(居)委会申报,填写申报表并提供相关证件。经过村(居)审查、镇(街道)审核、区市确认后,市和各区市补助资金于每年8月31日前,拨付区市人力资源社会保障部门所属社保经办机构,由区市社保经办机构代发,每年9月30日前发放到

位。

各区市财政部门将设立城镇部分独生子女父母养老补助专项资金,实行专户管理。每年4月1日至5月31日,补助对象须持本人身份证、户口簿到原申报地进行确认,因行动不便等特殊原因不能参加的,需提供户籍所在地或者现居住地村(居)委会出具的生存状况证明,否则视为退出,停发补助金。



100天! 倒计时

12日,2014长距离铁人三项世界锦标赛100天倒计时开始。2014铁三世锦赛在中国乃至亚洲都是首次举办,据预测,将有近800名外籍运动员前来参赛。

本报见习记者 陈乃彰 摄影报道

小水滴“威威”当选铁三吉祥物

基本造型、色彩,契合威海城市特色、赛事特征

本报6月12日讯(见习记者 刘洁) 12日,市政府新闻办公室举行新闻发布会,威海市体育局局长张凌翔介绍“华发股份杯”2014年威海长距离铁人三项世界锦标赛相关情况。综合专家评审和社会各界意见,宣布小水滴“威威”当选此次大赛吉祥物。

2014年2月至5月,大赛组委会向社会有奖征集吉祥物,共收到23件应征作品。综合专

家评审、社会各界意见,决定采用山东大学(威海)艺术学院艺术实践创作中心董彦君、李怡云、尤海洋、邱秀峰共同设计的小水滴“威威”作为此次大赛吉祥物。

吉祥物“威威”以小水滴为基本造型,水有融入自然、挑战自我、滴水穿石、顽强坚韧、百折不挠等寓意,和铁人精神不谋而合;吉祥物采用蓝、红、白、绿4色,体现了威海“红瓦白

墙、蓝天碧海、金沙滩”的城市特征。“威威”头部独特的安全头盔设计,与赛事结合紧密,眼部装饰的变形海浪、身体装饰的油彩增强了吉祥物的生机和活力。

官方预测,来威参赛的中、外运动员将达1600至1800人,其中,外籍运动员将达800人。为进一步扩大赛事影响力,铁人三项夏令营等20余项活动将陆续开启。

荷山小学“爱心超市”开张

本报6月12日讯(见习记者 刘洁 通讯员 陈鲁美) 11日,临港区荷山小学师生共同捐赠成立的“爱心超市”开张。

据了解,爱心超市选在学校餐厅二楼,超市开放首日,师生捐赠的592件衣服类(含鞋子)、588本书、288件学生用品、86件玩具、18件生活用品摆满超市,书籍最受学生青睐。

爱心超市建有《“爱心超市”物品捐赠登记、管理和发放制度》、《“爱心超市”日常管理制度》、《“爱心超市”捐赠制度》,每

个星期三下午课外活动是超市对学生开放,学生可以走进超市,选取自己需要的物品,有需要,因个人原因不能到爱心超市的学生,经班级联系后,超市提供送货上门服务。

物品的登记、管理和发放都由爱心超市管理小组负责,其中图书可以归还,循环利用,同时,学校将充分发动社会爱心人士不断为爱心超市提供支持,每月发布一次“爱心排行榜”,每学期发布一次“爱心明星榜”,向师生传递爱心正能量。

10台社保多功能机投入运行 参保职工可自助查询

本报6月12日讯(记者 许君丽 通讯员 曲延方 王魏) 近日,文登10台社保多功能机正式投入运行,参保职工可查询个人参保情况。

日前,在米山镇、张家产镇、文登营镇等便民服务大厅和整骨医院等医院收费大厅,文登社保

中心安装的10台多功能一体机投入运行。据工作人员介绍,参保职工可以通过插入社保卡、在感应区刷二代身份证、直接输入个人身份证号三种方式进入个人社保界面。社保卡不慎遗失的参保职工还可凭借自助服务系统办理挂失手续。

速读

为避免电力线路下垂触碰事故的发生,乳山供电公司全面加强垂钩安全隐患整治,为垂钩者筑牢“安全网”。

王丽丽 焉辉
为提升基层班组生产专工安全素质,有效保障“安全生产月”施工作业安全有序推进,乳山供

电公司合理利用工余时间开展班组小夜校培训。

刘杰 张鹏
近日,乳山供电公司积极和市、镇、村三级沟通协商,采取市里补贴、镇村自筹、供电公司协助的方案,帮助部分村解决村民浇地用电难的问题。

王丽丽 姜海峰

别样海滨新城

——在珠海遇见华发

文/片 李彦慧

认识珠海,最深的印象是中国城市竞争力研究会2013年发布的中国十佳宜居城市排行榜,威海、珠海同时上榜且位居前两名。6月8日-10日,威海十余家媒体,参加了华发股份旗下威海华发房地产开发有限公司组织的“双城记·威海理想家”珠海体验之旅。在珠海,媒体一行通过探访华发新城、华发商都、华发蔚蓝堡、华发水郡等一批由华发股份打造的品质名盘,见识了别样的海滨新城。

同为宜居城市,同为海滨新城,珠海和威海有着一样的慢节奏生活,一样的处处是风景的城市建设。既为“宜居”,“居”则是这两个城市的主要标签。相比威海,珠海这个海滨新城,在居住上可谓“下功夫”。这一点,在华发股份开发的几个项目上体现的淋漓尽致。

第一站华发新城,这个2002年开发的“老项目”,其成熟的生

活配套和先进的景观设计,却让目前不少新楼盘望尘莫及。园林设计由国际著名景观设计师周尔卜瑞格亲自担纲,以大型水景为主轴,城市广场、叠水栈桥、别致亭台、特色雕塑和喷泉……这样多层次的绿化空间,让行走其中的我们一眼绿意,高大油绿的椰子树和灿烂盛放的鸡蛋花,南国的风韵让人沉醉。

项目规划设计中,自然生态和人居生活的合一“毫无违和感”。推开窗户,绿树环绕的小区水系,黑天鹅优雅戏水,红鲤碧波里若隐若现,还有悦耳的鸟叫声鸣紫绕,心顿时安静放松下来。这样细节的设计,连地下车库都追求完美。华发新城的地下室改变了以往阴暗潮湿的地下室景象,地下室划出了绿植区域,种植的椰树直通其上的楼房窗外,楼中有树,树中有楼,地下室通透光亮,设计极其贴心。

人性化的设计规划不仅仅体现在住宅上。华发商都这个商业

项目,更让我们见识了华发的综合实力。华发商都集高端精品超市、3D巨幕影院、潮流数码、国际名品、时尚服饰、高端餐饮、美容纤体SPA、儿童天地、酒窖酒庄等功能于一体,荟萃国际名品,铸珠海规模最大、业态最丰富、档次最高的大型购物中心。华发商都由优生活馆(综合商业区)、名品馆(国际名品主题区)两大主题商业区域以及大型生态水景休闲广场组成。

走在华发商都,我们处处可以看到开发商的用心和精致追求。项目斥巨资打造亚洲一流的340米巨型天幕,绘就珠海独一无二的绚丽天空;800平米水幕电影,让高科技声光艺术交响辉映;2000多个停车位与智能化停车管理系统,让停车购物从容不迫;浪漫现代的建筑立面、通透敞亮的玻璃幕墙,让整个空间布局一览无遗。

这种全方位的高端购物享受和消费体验,让其原本边缘的地段



迅速升级商业中心,成为当地最大的“商业航母”,成为游客观光游玩的胜地、市民休闲娱乐的公园。在宛如梦幻的天幕下,在飞晶溅玉的水幕旁,华发商都,用18万㎡汇聚了世界的精彩。曼妙的建筑,悠闲的主街,亲近的座椅,遮荫透气、炫彩缤纷的天幕,水木葱茏的生态绿化广场,诸多设计要素一起营造

出一种轻松惬意、流连忘返的休憩氛围,最大程度地避免了疲劳感、放大了吸引力,轻松闲趣的休闲氛围,令人惬意。

在珠海遇到华发,看到的是这样的一串串惊喜。见识了华发30年对珠海这个海滨新城的改变,我们有理由期待,在相似的海滨小城,华发能带来更多奇迹。